



Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області
вул. Миру, 132, смт Бородіно, Болградський р-н, Одеська обл., 68540
E-mail: borodinosovet@ukr.net, код ЄДРПОУ 04379203

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

25.05.2023 рік

смт. Бородіно

№ 265

**Про звіт керівника про роботу відділу культури,
туризму, молоді та спорту
Бородінської селищної ради**

Керуючись ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, заслухавши та обговоривши звіт керівника відділу культури Бородінської селищної ради

1. Звіт керівника відділу культури Бородінської селищної ради (додається).
2. Відмітити позитивну роботу керівника відділу культури Бородінської селищної ради.
3. Прийняти до уваги зауваження, враховувати недоліки у роботі та спрямувати всі зусилля на їх усунення, а саме:
 - провести нараду з директорами щодо фінансування об’єктів та розробити помісячний план;
 - визначитись зі святом - фестивалем Громади;
 - розробити та затвердити програму на літо 2023 року «Активне літо».

Селищний голо



Іван КЮССЕ

ЗВІТ про роботу відділу культури, туризму, молоді та спорту Бородінської селищної ради

На території нашої громади у сфері культури плідно працюють 19 клубних закладів, 16 бібліотек, Дитячо-юнацька спортивна школа та дитячо-музична школа. Всього в галузі культури та мистецтв громади працює 86 працівників.

Протягом 2,5 років завдяки зусиллям місцевого самоврядування збережено мережу закладів культури в повному обсязі.

Ми маємо 4 народні колективи «Арса», «Сувенір», «Веселодолинські дівчата», «Надрічнющка» та один зразковий колектив «Труби блищать». Плануємо захистити звання народних вокальних колективів Богданівського БК «Веселка», Новотарутинського с/к «Кантемирочка», Петрівського БК «Файна Юкрайна», Рівненського с/к «Гармонія».

У цьому році Створено вокально-інструментальні групи в с.Ганнівка «Ганнівська перлина» та в с.Лісне «Лісова пісня», яку очолив наш колега Глигало Ю.Г. Цей вид творчості дуже зацікавив сучасну молодь. Тому Планується такі групи створити в інших селах нашої громади.

У продовж 2021 року, в супереч епідеміологічної ситуації, в закладах культури проводилися різноманітні масові заходи спрямовані на задоволення культурних потреб населення територіальної громади. А саме: Етно-фестивалі Масляна, Мартишор, Івана Купала, Манзирська майовка, Еко-етно фестиваль у Фурмушиці Новій, Бесарабська Ярмарка, професійні свята, дні села в Надрічному, Феремозі, Височанці, Бородіно, Весела Долина, Богданівка, Ганнівка.

На початок 2022 року було проведено фестивалі спільно з Тарутинським благочинням Одеської Єпархії Різдвяна зірка, Стрітений бал та традиційний фестиваль Трифон зарізан.

Але починаючи з лютого, Заходи в Україні через воєнний стан змінили життя працівників культури як в Україні, так і в нашій громаді. Дуже прикро, що обмежувальні заходи перекреслили всі попередні плани щодо організації дозвілля жителів Бородінської громади. Вже за два дні від початку війни, дещо оговтавшись, працівники закладів культури спільно з бібліотеками, школами почали координувати свою діяльність із старостами, і виконувати роботу, яка була найбільш затребувана та актуальна: готували їжу для ТРО і ВСУ, плели маскувальні сітки, нарізали тканеві лоскутки для маскувальної сітки, шили наволочки,

в'язали шкарпетки та килимки, виготовляли оконні свічки. займалися волонтерською діяльністю, сортуванням одягу та харчових продуктів, товарів гігієни.

Виготовляли на дому продукти тривалого зберігання(тушонки), випічки, вареників та пельменів.

Гуртки в сільських клубах спрямували свої роботи на виготовлення прикрас з бісеру (браслети, перстні), брошки «Дзвіночки Перемоги», таким чином відбувався збір коштів для ЗСУ.

Організовували благодійні ярмарки в с.Миколаївка, смт.Бородіно, с.Весела Долина, с.Височанка, найбільша благодійна ярмарка була організована в с.Євгенівка під час заходу «Різдвяна зірка» благочинним Кіпряном, **усі кошти були надані дітям загиблим Героям нашої громади.**

Бібліотеки Бородінської громади долучилися до Всеукраїнського тижня дитячого читання — 2022 під гаслом «НАЦІЯ, яка ЧИТАЄ — НЕПЕРЕМОЖНА!». Читання для дітей під час війни стали терапією, що здатна відволікти та занурити в добрі історії.

Для підтримки української влади та бойового духу українських вояків, підняття світогляду, морально-психологічного духу населення організували та проводили заходи під гаслом «Дякую за захист!».

2022-2023 роки в режимі воєнного стану ставлячи наголос на патріотичному вихованні. Усі заклади культури активно приймали участь в обласних, міжнародних онлайн фестивалях «Від різдвата до водохреща», регіональному фестивалі "Чарівний світ рідної мови" до Міжнародного дня рідної мови, до 209 річниці дня народження Т.Г.Шевченка «Співець рідного слова», Міжнародному фестивалі «Бессарабія – наша оселя» до Дня Європи в Україні, обласному фестивалі-конкурсі серед людей з інвалідністю «Джерело надії» та займали призові місця.

Звісно ви не побачите зараз фестивалів, розважальних заходів. Проте, працівники культури, бібліотеки та їх вихованці, продовжують свою діяльність згідно планів патріотичного напрямку.

Дозвольте коротко доповісти про ДЮСШ.

В нашій громаді налічується 6 філіалів спортивної школи в с.Надрічне, Височанка, Бородіно, Перемога, Петрівка, Миколаївка та з початку навчального року планується відкрити філіали в інших селах нашої громади. В спортивній школі тренера працюють по наступним напрямкам боротьба, гандбол, теніс, футбол, фут зал, мали напрямлення художньої гімнастики, але нажаль не довго.

Перейдемо до досягнень ДЮСШ. За цей короткий період часу вихованці ДЮСШ досягли великих успіхів. Приймали участь в турнірах та чемпіонатах районного, обласного та всеукраїнського рівня де займали призові місця. Їхні результати ми всі бачимо в соціальній мережі Фейсбук

та прямих ефірах. За останніми результатами на чемпіонаті України Ю-15 нашу команду дівчаток запросили у липні до Данії прийняти участь у кубку Данії де будуть 1095 команд.

Не менш вражаючими результатами радує дитячо-музична школа, в якій навчається 50 вихованців. Під пильним керівництвом директора Цушко П.Д. діти приймають участь в районних, обласних всеукраїнських та міжнародних фестивалів-конкурсів, де досягли вищих результатів. В жовтні 2022 року по запрошенню, вихованці нашої музичної школи побували в Молдові м.Штефан Воде де прийняли участь в дружньому галю-концерті. Виступ наших колективів громади був на гідному рівні. Нажаль з нинішнім положенням в країні, нашим діючим колективам не вистачає живої сцени.

З моменту заснування відділу культури, туризму, молоді та спорту було придбано професійну звукову апаратуру, якою озвучуються усі заходи громади. Комплект апаратури на дитячий оздоровчий табір Буревеснік. Музичні інструменти для Лісенського БК.

Плануємо до кінця цього року придбати орг.-техніку для закладів культури та провести ремонтні роботи в тих закладах де це потрібно.

Наші заклади потребують кваліфіційних фахівців, а саме хореографів, викладачів муз.інструментів, вокалу та тренерів. Адже мешканці нашої громади заслуговують гідного, культурного розвитку.

Культурне життя нашої громади за ці 2.5 роки існування було плідне і багатогранне, дякуючи творчому неспокою, громадській активності, таланту аматорів сцени та майстрів народної творчості.

Творчість, культура — це те, що зараз має допомагати проживати цей нелегкий час. Наше завдання - за допомогою музики, слова, пісні, танцю донести всім, що ми непереможні.

Слава Україні!

25.05.2023 року

Лілія СОРОКІНА